



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Párt
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **218419**

Érkezett: **2009 JAN 06.**

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért élhet vissza a DÉMÁSZ Zrt. a villamos energiáról szóló törvényben meghatározott védendő fogyasztók ügyeinek intézése során a vonatkozó rendelkezésekkel?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani dr. Molnár Csaba miniszter úrhoz.

Tisztelt Miniszter Úr!

Bizonyára Ön előtt is ismeretes, hogy a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény, és az annak végrehajtására megalkotott 273/2007. (X. 19.) Korm. rendelet foglalkozik a védendő fogyasztókkal és a rájuk vonatkozó részletes szabályokkal. A hivatkozott jogszabályok alapján a villamosenergia-kereskedő és az elosztó hálózati engedélyesek által nyújtott kedvezményben részesülhetnek a védendő fogyasztók, úgy, mint részletfizetés, fizetési haladék, előre fizető mérő, késleltetett kikapcsolás.

Polgármesterként a napi munkám során rendszeresen találkozom – többnyire a védendő fogyasztók körébe tartozó – olyan fogyasztókkal, akik számára a havi számlák megfizetése hatalmas terhet jelent. Ilyen esetben pedig az önkormányzatunk minden rászoruló részére igyekszik valamilyen segítséget nyújtani egyik vagy másik szociális segély formájában.


S itt következik az a feloldhatatlan ellentmondás, ami az írásbeli kérdésemet generálta. Az önkormányzatunk népjóléti területén dolgozók több olyan esetről is tájékoztattak, hogy az adós a DÉMÁSZ Zrt-től azért nem kapta meg a részletfizetés lehetőségét, mert az önkormányzattól már részesült valamilyen támogatásban. A szolgáltató az önkormányzat megkeresésére azt a választ adta, hogy a fogyasztó egyszerre csak egy segítséget vehet igénybe, s amennyiben az önkormányzat már segítséget nyújt, úgy ők ezt nem teszik meg. Ezen kívül a szolgáltató azt is valószínűsíti, hogy aki a havi számláját csak segítséggel tudja rendezni, az a részletfizetést már nem képes vállalni. Aki számára pedig a szolgáltató nem biztosít részletfizetési lehetőséget, elutasító levelében felhívja a figyelmét, hogy *„amennyiben szociális körülményei indokolják, keresse fel a helyi illetékes önkormányzat népjóléti irodáját adósságkezelési támogatás céljából”*. E támogatási forma esetében a szociális törvény alapján az adósságkezelési szolgáltatás akár 18 hónapos időtartamú is lehet, de a jelenlegi gyakorlat szerint, amit a DÉMÁSZ Zrt. diktál, egy hónap alatt kell az önkormányzat részéről az adósság 75 %-át, míg az adós részéről a fennmaradó 25 %-os önrészt megfizetni. Ez sajnos még így is jelentős terhet képvisel, melynek feloldása érdekében önkormányzatunk megkereste a DÉMÁSZ Zrt-t, hogy legalább 6 havi részletfizetés biztosítson – amire egyébként a hivatkozott kormányrendelet alapján lehetősége is van – az adósságkezelési szolgáltatásba bevont ügyfeleknek, de a szolgáltató részéről még csak válaszra sem méltatták az önkormányzatot.

Tisztelt Miniszter Úr!

Remélem és bízom abban, hogy mint az energiaügyekért is felelős miniszter közbenjárása által ez az állapot nem marad fenn. Kérem, szíveskedjék az Ön elé tárt visszás helyzetet megvizsgálni, és a lehetőségekről részletesen tájékoztatni.

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2009. január 05.



Dr. Lázár János